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Lampiran 5: RPP Pertama Kelas Eksperimen

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

KELAS EKSPERIMEN
Satuan Pendidikan :  SDN Dukuh Menanggal 1/424
Kelas/Semester : v/l
Tema : 3 (Peduli Terhadap Makhluk Hidup)
Subtema : 2 (Keberagaman Makhluk Hidup di

Lingkunganku)

Pembelajaran |
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit

A. KOMPETENSI INTI

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun,
peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga,
teman, guru, dan tetangga.

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati
(mendengar, melihat, membaca) dan menanya berdasarkan
rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan
kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah,
sekolah, dan bermain.

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas,
sistematis, dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerak-
an yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang
mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR

KOMPETENSI DASAR | INDIKATOR

Bahasa Indonesia

3.3 Menggali informasi dari  |3.3.1 Membuat daftar
seorang tokoh melalui pertanyaan untuk
wawancara menggunakan persiapan wawancara
daftar pertanyaan.

4.3 Melaporkan hasil 4.3.1 Membuat pertanyaan
wawancara menggunakan tertulis menggunakan
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KOMPETENSI DASAR INDIKATOR
kosakata baku dan kosakata baku dan
kalimat efektif dalam kalimat efektif untuk
bentuk teks tulis persiapan wawancara

IPA

3.8 Menjelaskan pentingnya
upaya keseimbangan dan
pelestarian sumber daya
alam di lingkungannya.

3.8.1

Mengidentifikasi
pentingnya peran hewan
langka sebagai sumber
daya alam dalam
menjaga keseimbangan
alam

4.8 Melakukan kegiatan
upaya pelestarian sumber
daya alam bersama orang-
orang di lingkungannya.

4.8.1

Menjelaskan tentang
pentingnya peran hewan
langka sebagai sumber
daya alam dalam
menjaga keseimbangan
alam berbentuk teks
laporan hasil observasi

IPS

3.1 Mengidentifikasi 3.1.1 Mengidentifikasi
karakteristik ruang dan pemanfaatan sumber
pemanfaatan sumber daya daya alam hayati bagi
alam untuk kesejahteraan kesejahteraan
masyarakat dari tingkat masyarakat
kota/kabupaten sampai
tingkat provinsi

4.1 Menyajikan hasil 4.1.1 Menyajikan informasi

identifikasi karakteristik
ruang dan pemanfaatan
sumber daya alam untuk
kesejahteraan masyarakat
dari tingkat
kota/kabupaten sampai
tingkat provinsi

hasil identifikasi
pemanfaatan sumber
daya alam hayati bagi
kesejahteraan
masyarakat
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C. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Dengan mengamati gambar tentang karakteristik hewan,
siswa mampu membuat daftar pertanyaan untuk persiapan
wawancara dengan tepat.

Dengan mengamati gambar tentang karakteristik hewan,
siswa mampu membuat pertanyaan tertulis menggunakan
kosakata baku dan kalimat efektif untuk persiapan
wawancara dengan benar.

Dengan diskusi pemecahan masalah, siswa mampu
mengidentifikasi pentingnya peran hewan langka sebagai
sumber daya alam dalam menjaga keseimbangan alam
dengan tepat.

Dengan membuat teks laporan hasil observasi, siswa mampu
menjelaskan pentingnya peran hewan langka sebagai sumber
daya alam dalam menjaga keseimbangan alam dengan
sistematis.

Dengan mengamati gambar hewan, siswa mampu mengi-
dentifikasi pemanfaatan sumber daya alam hayati bagi
kesejahteraan masyarakat dengan tepat.

Dengan mengamati gambar hewan, siswa mampu me-
nyajikan informasi hasil identifikasi pemanfaatan sumber
daya alam hayati bagi kesejahteraan masyarakat dengan
sistematis.

D. MATERI PEMBELAJARAN

1. Bahasa Indonesia : Pertanyaan untuk persiapan
wawancara

2. IPA : Pentingnya peran hewan langka

3. IPS : Pemanfaatan sumber daya alam
hayati

E. PENDEKATAN, MODEL, TEKNIK DAN METODE

PEMBELAJARAN

1. Pendekatan Pembelajaran : Saintifik

2. Model Pembelajaran : Experiential learning

Fase-fase experiential learning
a. Siswa mengalami pengalaman melalui media tertentu.
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b. Siswa melakukan kegiatan mengumpulkan data,
merenungkan, dan menganalisis

c. Siswa berpikir logis dalam mencerna fakta menjadi teori
yang jelas dari pengalaman yang telah dialami

d. Memecahkan masalah yang terjadi atau mengambil
keputusan setelah pengalaman dapat disimpulkan

3. Teknik Pembelajaran : Dua pola pikir matematika

Fase-fase teknik dua pola pikir matematika:

a. Siswa memahami kotak sebagai wilayah di mana mereka
menuangkan hasil observasinya dan memposisikan
dirinya sebagai pengamat (berpikir dengan kotak).

b. Siswa mengidentifikasi objek yang diamati dengan
menggunakan tanda asosiasi atau sama dengan (=)
(berpikir dengan asosiasi).

4. Metode Pembelajaran : Diskusi, ceramah,
penugasan, observasi, dan
tanya jawab

F. SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN
1. Sumber Pembelajaran
a. Buku Guru Tematik Kelas IV Tema 3 Revisi 2017
halaman 71-77
b. Buku Siswa Tematik Kelas IV Tema 3 Revisi 2017
halaman 47-53
c. Lingkungan sekitar
d. Bahan ajar yang relevan
e. LKPD
2. Media Pembelajaran
a. Kartu hewan langka
b. Poster tutorial membuat teks laporan hasil observasi
c. Gambar tentang karakteristik hewan

G. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

. - . Nilai Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Karakter Waktu
Pendahuluan | 1. Siswa masuk ke . 15 menit
Integritas
dalam kelas pukul (disiplin)
06.30 S1P




62

Kegiatan

Deskripsi Kegiatan

Nilai
Karakter

Alokasi
Waktu

Siswa menyanyikan
lagu Indonesia Raya

Nasionalis

Siswa melafalkan
visi dan misi sekolah
dengan serentak

Integritas
(disiplin)

Siswa melaksana-
kan kegiatan berdo’a
dan membaca
asmaul husna
sebelum kegiatan
pembelajaran

Religius

Siswa melafalkan
Pancasila

Nasionalis

Siswa dicek keha-
dirannya oleh guru,
dicek kerapiannya,
serta dicek kebersih-
an kelas

Integritas
(disiplin)

Siswa melakukan
apersepsi dengan
mengingat materi
pembelajaran yang
lalu, yaitu tumbuhan
sebagai sumber daya
alam hayati yang
harus dijaga
keberadaan-nya.

Integritas

(tanggung
jawab)

Siswa menyimak
guru dalam
menginformasikan
materi pembela-
jaran yang akan
dipelajarinya pada
hari ini, yaitu
pentingnya peranan
hewan langka.

Integritas
(disiplin)

Inti

Pembelajaran
dimulai dengan
mengamati gambar

Integritas
(disiplin)

150
menit
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Kegiatan

Deskripsi Kegiatan

Nilai
Karakter

Alokasi
Waktu

tentang hewan di
Indonesia yang
dilindungi karena
hampir punah
(FASE 1) (literasi
visual)

Penutup

10.

Siswa bersama guru
menyimpul-kan
pembelajaran pada
hari ini dengan
memberikan
pertanyaan.

a. Apa yang telah
kamu pelajari
hari ini?

b. Apakah kamu
telah
menerapkannya
dalam
kehidupan
sehari-hari?

Gotong
royong dan
integritas
(disiplin)

11.

Siswa diinformasi-
kan mengenai
pembelajaran
keesokan harinya.

Gotong
royong dan
integritas
(disiplin)

12.

Menyampaikan
pesan moral kepada
siswa tentang hal
yang berkaitan
dengan pembela-
jaran pada hari ini.

Gotong
royong dan
integritas
(disiplin)

13.

Siswa melakukan
kegiatan berdo’a di
akhir pembelajaran.

Religius

14.

Pembelajaran
ditutup dengan
menyanyikan lagu
daerah dan salam.

Religius dan
Nasionalis

15 menit
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H. INSTRUMEN PENILAIAN
1. Teknik Penilaian
Penilaian psikomotor : Tes Uraian
2. Bentuk Instrumen Penilaian
Penilaian psikomotor  : Rubrik Penilaian

Surabaya, 28 Oktober 2019

Guru Kelas Iv®

G

Fauzial Pd. h
(NIP. 19621102 198703 2 006) (NIM. 168000083)
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Lampiran 6: Bahan Ajar Pertama Kelas Eksperimen
Bacalah teks di bawah ini dengan cermat!

Burung Cenderawasih

Burung cenderawasih disebut juga sebagai burung surga.
Burung yang menjadi maskot Papua ini memiliki warna bulu yang
indah. Bahkan kabarnya karena keindahannya itu juga burung ini
jarang turun ke tanah lebih sering terbang dan hinggap di dahan
pohon.

Warna bulu cenderawasih yang mencolok biasanya merupakan
kombinasi beberapa warna seperti hitam, cokelat, oranye, kuning,
putih, biru, merah, hijau dan ungu. Burung ini semakin molek
dengan keberadaan bulu memanjang dan unik yang tumbuh dari
paruh, sayap, atau kepaknya.

Warna yang bermacam-macam menjadi salah satu penanda
untuk mengelompokkan jenis mereka. Habitat aslinya di hutan-hutan
lebat, yang umumnya terletak di daerah dataran rendah dan hanya
dapat ditemukan di Indonesia bagian timur.

Burung cenderawasih mati kawat adalah jenis yang menjadi
identitas provinsi Papua. Masyarakat di Papua sering menggunakan
bulu cenderawasih sebagai pelengkap atau hiasan dalam pakaian adat
mereka.

Keberadaan burung cenderawasih kian lama kian terancam.
Perburuan dan penangkapan liar serta kerusakan habitat menjadi
beberapa penyebab utama. Bulu cenderawasih juga diperdagangkan,
digunakan sebagai penghias topi wanit di Eropa. Tetapi kini, burung
cantik ini menjadi jenis satwa yang dilindungi.

Beberapa jenis cenderawasih yang masuk dalam daftar
dilindungi antara lain cenderawasih kuning kecil, cenderawasih
botak, cenderawasih raja, cenderawasih merah, dan taowa.

Pilihlah kartu hewan yang tersedia, kemudian buatlah daftar
pertanyaan. Tulislah daftar pertanyaanmu pada LKPD yang
tersedia. Daftarmu hendaknya memuat:

1. Tempat tinggal hewan (dataran tinggi, dataran rendah, pantai),
2. Manfaat hewan tersebut,
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3. Cara melestarikan dan menjaga keseimbangan hewan tersebut
sebagai sumber daya alam
4. Ciri-ciri hewan atau bagian hewan tersebut.

Jawablah pertanyaan berikut! Tuliskanlah jawabannya pada

LKPD yang tersedia!

1. Bagaimana keberadaan hewan tersebut saat ini?

2. Apakah yang menyebabkan hewan tersebut menjadi hampir
punah atau langka?

3. Buatlah kalimat ajakan yang berisi tentang upaya untuk menjaga
kelestarian hewan tersebut

Setelah kamu membuat daftar pertanyaan, kemudian isilah
bank ide pada LKPD dengan ketentuan sebagai berikut.

1. Ingatlah bahwa kamu adalah seorang pengamat.

2. Amatilah kartu hewan dengan cermat!

3. Tulislah hal apapun yang telah kamu temukan pada gambar!

4. Bank ide hendaknya memuat hal-hal berikut.

5. Ciri-ciri umum dan khususnya

6. Habitat hewan

7. Manfaat hewan tersebut bagi masyarakat sekitarnya

8. Keberadaan hewan tersebut bagi masyarakat sektarnya

9. Keberadaan hewan saat ini, penyebab hewan menjadi langka
10. Ajakan berupa upaya-upaya untuk menjaga kelestarian hewan

Buatlah teks laporan hasil obervasi dengan informasi yang telah
kalian kumpulkan pada bank ide dan memperhatikan struktur
teks laporan yang serta unsur kebahasaan yang baik dan benar!

Struktur Teks Laporan Hasil Observasi
1. Definisi umum
Berisi tentang informasi umum pada obyek yang diamati.
Misalnya, ketika kita menulis teks laporan hasil observasi tentang
gajah sumatera, dalam bagian ini kita mencantumkan habitat
gajah sumatera, ciri-ciri umum gajah.
2. Definisi bagian
Berisi tentang informasi yang lebih khusus dari obyek yang
diamati. Misalnya, ketika kita menulis teks laporan hasil obser-
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vasi tentang gajah sumatera, dalam bagian ini kita mencantumkan
ciri-ciri khusus dari gajah.
3. Simpulan

Berisi tentang kesimpulan dari informasi-informasi pada
bagian definisi umum dan definisi bagian. Misalnya, ketika kita
menulis teks laporan hasil observasi tentang gajah sumatera,
dalam bagian ini kita mencantumkan manfaat gajah sumatera,
cara melestarikan gajah sumatera yang telah punah, dan ajakan
bagi masyarakat untuk melestarikan.
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Lampiran 11: Lembar Tes Keterampilan Menulis Teks Laporan
Hasil Observasi Pertama

LEMBAR TES MENULIS TEKS LAPORAN HASIL
OBSERVASI

Nama
No. Absen
Kelas

PETUNJUK MENGERJAKAN SOAL

1. Amatilah gambar karakteristik hewan langka yang telah didapat.
2. Tulislah sebuah teks laporan hasil observasi dari hewan tersebut
berdasarkan struktur teks laporan hasil observasi serta unsur

kebahasaannya yang baik dan benar.
Jawab:



Lampiran 7: Lembar Validasi RPP Validator Dosen

LEMBAR VALIDASI

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan
Kelas/Semester
Tema

Subtema
Pembelajaran
Kurikulum Acuan
Judul Skripsi

Tujuan

Penulis
Nama Validator

Pekerjaan

A. Petunjuk

Berilah tanda cek list () pada kolom penilaian yang sesuai menurut pendapat

Bapak/Ibu!

4 = sangat baik

3 = baik

2 = cukup baik
1 = kurang baik

KELAS EKSPERIMEN

: SDN Dukuh Menanggal 1/424

A

: 3 (Peduli Terhadap Makhluk Hidup)

: 2 (Keberagaman Makhluk Hidup di Lingkunganku)
3

: Kurikulum 2013

: Pengaruh Teknik Dua Pola Pikir Matematika terhadap

Keterampilan Menulis Teks Laporan Hasil Observasi
Siswa Kelas IV SDN Dukuh Menanggal | Surabaya

: Mengetahui Keterampilan Menulis Teks Laporan Hasil

Observasi

: Refiana Putricipta Setiono
: Cholifah Tur Rosidah, S.Pd., M.Pd.
: Dosen Universitas PGRI Adi Buana Surabaya

B. Penilaian ditinjau dari beberapa aspek

AL Pcnilaian
No. Aspek yang dinilai 1 1 2 i 3 ' 1
Format

1. | Kejelasan pembagian materi [ I

[V |

il

69
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|

Susbem penomoran jelas

Pemgaturan fuang/Lata
leniy dan akaren Burel scoasi

L LS

Menabiskan kompetens didar

Bleriliskan hijuan pembetajaran

sniaa indiksos LAE)

sl fiofp =B o slis| 2

Ketepatan antara indikator dengan tujuan

ot o

pemibelaji
Keberasran i materi

Dikielompoickan dalsm hagisn-hagian yang
lorgls

L R LWL

K escsuaian dengan standar Kurikillom 2013

L8

o).

Pemilihan srategs, pendekatan, metose dan

sarana pembelajaran dilakukan dengon 1epat,
sehingya memngk inkin skswa aktif belajas

LS

Kegiatan guru dan kegintan siswa

dirumuskan secarm jelas dan operasional,

sehimgys maddh dilakesnakin dalam proses
il kedas

K.esesusian denjgan wrutan mater

K ewesusian alokash wakty vang diguralon

L

Kehayulcm sebigal peranghin pembicliarmn

Kebsenaran inta hahasa

Kesederhanaan sinaktur kallmat

Kepelasen petumjuk dan arahan

e e le

Sifat komunikatil hahasa yang digumakan

Surabaya, 28 Okiober 2019

Wahidator,

(NIDN 0722029001 )
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Lampiran 17: Rekapitulasi Validasi RPP Validator Guru dan

Dosen

REKAPITULASI VALIDASI RPP VALIDATOR

DOSEN DAN GURU
Satuan Pendidikan : SDN Dukuh Menanggal 1/424
Kelas/Semester IV
Tema : 3 (Peduli Terhadap Makhluk Hidup)
Subtema : 2 (Keberagaman Makhluk Hidup di
Lingkunganku)
Pembelajaran 3
Kurikulum Acuan : Kurikulum 2013
Judul Skripsi : Pengaruh Teknik Dua Pola Pikir
Matematika terhadap Keterampilan
Menulis Teks Laporan Hasil Observasi
Siswa Kelas IV SDN Dukuh Menanggal 1
Surabaya
Tujuan : Mengetahui Keterampilan Menulis Teks
Laporan Hasil Observasi
Skala Rata-
No. | Aspek yang dinilai Penilaian Rata Rerata | Kategori
Vi | V2
Format
1 Kejelasan pembagian 3 3 3
" | materi
2 jSeils;:m penomoran 3 4 3.5
3 Pengaturan ruang/tata 3 4 35 3,375 Baik
© | letak i
4 Jenis dan ukuran 3 4 3.5
huruf sesuai
Isi
Menuliskan
I kompetensi dasar 3 3 3
2. | Menuliskan indikator | 3 3 3 2,923 Baik
3. Menuliskan tujuan 3 3 3
pembelajaran
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Skala Rata
No. | Aspek yang dinilai Penilaian " | Rerata | Kategori
Rata
Vi | V2
Ketepatan antara
4. indikator dengan KD 3 3 3
1. Kesesuaian Qengan 3 3 3
urutan materi
Kesesuaian alokasi
12. | waktu yang 3 2 2,5
digunakan
Kelayakan sebagai
13. | perangkat 3 3 3
pembelajaran
Bahasa
1 Kebenaran tata 3 4 3.5
bahasa
Kesederhanaan
2 struktur kalimat 3 4 3,5
3. Kejelasan petunjuk 3 4 3.5 3,375 Baik
dan arahan
Sifat komunikatif
4. | bahasa yang 3 3 3
digunakan
Kategori:
1 kurang baik

2
3
4

cukup baik
baik
sangat baik
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Lampiran 8: Rekapitulasi Validasi Tes Keterampilan Menulis
Teks Laporan Hasil Observasi Validator Dosen
dan Guru

REKAPITULASI VALIDASI TES KETERAMPILAN
MENULIS TEKS LAPORAN HASIL OBSERVASI

Satuan Pendidikan
Kelas/Semester
Tema

Subtema

Pembelajaran
Kurikulum Acuan
Judul Skripsi

VALIDATOR DOSEN DAN GURU

: SDN Dukuh Menanggal 1/424
:1V/1

: 3 (Peduli Terhadap Makhluk Hidup)
: 2 (Keberagaman Makhluk Hidup di

Lingkunganku)

:3
: Kurikulum 2013
: Pengaruh Teknik Dua Pola Pikir

Matematika terhadap Keterampilan
Menulis Teks Laporan Hasil Observasi
Siswa Kelas IV SDN Dukuh Menanggal 1
Surabaya

Tujuan : Mengetahui Keterampilan Menulis Teks
Laporan Hasil Observasi
Skala Rata
No. Aspek yang dinilai Penilaian " | Rerata Kategori
Rata
Vi [ V2
Format
1. | Kejelasan pembagian 3 4 35
penilaian ’
2. Sistem penomoran jelas 3 4 3,5
3. Pengaturan ruang tata 3 4 3,5 Baik
3,5
letak
4, Jenis dan ukuran huruf 3 4 35
sesuai i
Isi
1. Kebenaran isi lembar
instrumen 3 3 3
2. | Dikelompokkan dalam 3,25 Baik
. . 3 3 3
bagian-bagian yang
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Skala Rata-
No. Aspek yang dinilai Penilaian Rata
V1l | V2
logis
3. | Penilaian berdasarkan 3 4 35
indikator-indikator ’
4. Kelayakan sebagai 3 4 3.5
lembar instrumen

Rerata

Kategori

Kategori:

1 : kurang baik
2 : cukup baik
3 : baik

4 : sangat baik
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Lampiran 9: Perolehan Posttest Pertama Kelas Eksperimen

Perolehan Posttest Pertama Kelas Eksperimen

Kelas (IVP
Tema : 3 (Peduli terhadap Makhluk Hidup)
Subtema : 2 (Keberagaman Makhluk Hidup di Lingkunganku)

Pembelajaran  : 1

Aspek Penilaian dan Total
No. Nama Siswa skor (Skala 1-5) Skor NA
DU | DB |S|K | TB
1 Abi Manyu Juni Aldi 4 3 413 3 17 85
2 Afdal Zidan Alvaro 3 4 4| 2 4 17 85
3 Ahmad Satria Alkahfi 4 4 4| 2 2 16 80
4 Anindya Citra 4 3 313 3 16 80
5 Aghni Kamilah 4 4 314 3 18 90
6 Aurelia Azzahra 4 4 4| 3 4 19 95
7 Aurellia Puspita 4 4 413 3 18 90
8 Baby Maharani 4 4 |33 4 18 90
9 | Bunga Azmi Yunita 4 3 312 3 15 75
10 | Dafiloza Donny 4 3 313 3 16 80
11 | Dicky Nur Efendi 4 4 312 2 15 75
12 | Firda Amalia 4 3 412 4 17 85
13 | Gloria Berlian Ayu 4 3 41 4 3 18 90
14 | Izza Nur Aprilia 4 3 313 4 17 85
15 | Janeeta Earline 4 3 41 4 3 18 90
16 | Jeanita Yolanie Bell 4 3 411 1 13 65
17 | Marsela Martha 4 3 314 4 18 90
18 | Marsya Dafinah Putri 4 3 312 1 13 65
19 | Moch Arvin Raissa 4 4 41 4 3 19 95
20 | Moch Datha 3 3 213 2 13 65
21 | Moch Dathi 4 4 |43 2 17 85
22 | Moh Jonatan Alviano 4 3 314 3 17 85
23 | Muhammad Fiki 4 3 313 4 17 85
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Lampiran 10: Perolehan Posttest Pertama Kelas Kontrol

Kelas
Tema

Subtema

Perolehan Posttest Pertama Kelas Kontrol

(TVB

: 3 (Peduli terhadap Makhluk Hidup)

Pembelajaran  : 1

: 2 (Keberagaman Makhluk Hidup di Lingkunganku)

Aspek Penilaian dan

No. Nama Siswa skor (Skala 1-5) gz;l NA
DU (DB (S| K| TB
1 Agnes Thalita 3 2 0] 1 3 9 45
2 Ahmad Azzam 3 3 312 2 13 65
3 | Alfi Fardah 3 3 0] 2 4 12 60
4 | Anggun Tri 4 3 213 1 13 65
5 Aprilia Frinza 4 3 0] 3 2 12 60
6 | Aqilah Khairana 4 3 011 1 10 50
7 Arina Midza 4 4 0] 4 3 15 75
8 Arlen Christian 4 3 0] 2 2 11 55
9 Aurelia Abina 4 3 0] 2 1 10 50
10 | Azizah Putri 3 2 313 3 14 70
11 | Beiby Manuela 4 3 312 1 13 65
12 | Camelia Dzakiyah 4 3 0] 2 1 10 50
13 | Carlita Silvy 4 3 311 1 12 60
14 | Chefa Arfiansyah 4 3 01 2 11 55
15 | Dennys 4 3 312 1 13 65
16 | Aliyasha Haura 4 3 0] 1 1 9 45
17 | Erlangga Langgeng 4 3 01 1 9 45
18 | Exel Irhasur 4 3 311 1 12 60
19 | Fabian Akmal 4 3 3 (2 2 14 70
20 | Fahrizal 4 3 0f 3 1 11 55
21 | Faranaya 4 2 313 1 13 65
22 | Faris Abqori 4 3 0] 3 3 13 65
23 | Gracia Miracle 4 4 313 2 15 75
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Lampiran 11: Hasil Kegiatan Posttest Pertama Kelas
Eksperimen

A A A A A A A A HAHA A EA
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'fh" 2. Tulislah sebush teks laporan Susil ohscreasl dari hewan fersetns bordasarkan srubver teks B
% laperan hand chuervidi serts et kebabassannya yang baik Jan henar -?.Ep-

. X F
B Jowat w,{ b o
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Lampiran 12: Hasil Kegiatan Posttest Pertama Kelas Kontrol

FERFFRRTRTRRRIITE

Hama i e fﬁi‘d s 5
W, Absen 03 = _
Kelas Ak -

PETUNIUE MENCERIAKAN SOAL

I, Amatilah gamber karakeristih hawan lasgka vang 1elah didapes

1 Tulislal selnanh tedhs lapormn heal observasi dor bewan ierssbul bordasarkan siruki ucky
laporan hasil olservami serta unsur kebahoasnnya vang haik dan Benar.

Jawh: ynpacly 4

Komoddt Merap ban g ola | fer efar diddva, Morode ng:;[,.
nakas Lidoh N Mencidi Dau. . MAtgSanys . Spent
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Lampiran 13 : Matriks Penelitian

Judul Penelitian:

MATRIKS PENELITIAN KUANTITATIF

131

Pengaruh Teknik Dua Pola Pikir Matematika terhadap Keterampilan Menulis Teks Laporan Hasil Observasi

Siswa Kelas IV SDN Dukuh Menanggal 1 Surabaya

Metode Penelitian

Variabel/ . Teknik Metode

Rumusan Indikator . . . . Daftar
No. Sub- . Hipotesis | Populasi/ | Pengam- | Pengum- | Analisis

Masalah . Variabel . Pustaka

variabel Sampel bilan pulan Data

Sampel Data
1. | Apakah Teknik Variabel | H,: Populasi: | Purposive | Metode Quasi Kemendikbu

teknik dua pola | bebas: teknik seluruh sampling | posttest experi- d. 2017.
dua pola | pikir teknik dua pola | siswa (sampel mental Menyingkap
pikir matema- | duapola | pikir kelas IV | yang posttest 1lmu
matema- | tika, pikir matema- | SDN dipilih only Pengetahuan
tika keterampi | matema- | tika tidak | Dukuh sesuai design di Sekitar
berpeng- | lan tika berpeng- | Mena- dengan Kita.
aruh menulis, aruh nggal 1 judul) Uji Jakarta:
terhadap | teks Variabel | terhadap | Surabaya normal- Kementerian
keteram- | laporan terikat: keteram- itas Pendidikan
pilan hasil keteram- | pilan Sampel: Uji dan
menulis observasi | pilan menulis | siswa homo- Kebudayaa
teks menulis | teks kelas genitas n
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Metode Penelitian

Variabel/ . Teknik Metode
Rumusan Indikator . . . .. Daftar
No. Masalah Sub- Variabel Hipotesis | Populasi/ | Pengam- | Pengum- | Analisis Pustak
asala . ariabe . ustaka
variabel Sampel bilan pulan Data
Sampel Data
laporan teks laporan IV* dan Uji hipo-
hasil laporan | hasil v tesis Nasir,
observasi hasil observa- | SDN Zulhasril.
siswa observa- | siisiswa | Dukuh 2010.
kelas IV si kelas IV | Mena- Menulis
SDN SDN nggal
Dukuh Dukuh un.tuk
Mena- Mena- Dibaca.
nggal 1 nggal 1 Jakarta:
Surabaya Surabaya Yayasan
? Pustaka
H;: Obor
teknik Indonesia.
dua pola
pikir Ananda,
matema- Rusydi dan
tika Muhamma
befgeng' d Fadhli.
?;Jhadap 2018,
Statistik

keteram-
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Metode Penelitian

Variabel/ . Teknik Metode
Rumusan Indikator . . . .. Daftar
No. Sub- . Hipotesis | Populasi/ | Pengam- | Pengum- | Analisis
Masalah . Variabel . Pustaka
variabel Sampel bilan pulan Data
Sampel Data
pilan Pendidikan.
menulis Medan:
teks Widya
laporan Puspita
hasil
observasi
siswa
kelas IV
SDN
Dukuh
Mena-
nggal 1

Surabaya




